
 

ΘΕΜΑ 2 

Ζνασ μακθτισ τθσ Α' λυκείου βρικε ζναν τρόπο να καταςκευάηει παράλλθλεσ 

ευκείεσ. Στθν αρχι ςχεδιάηει μια τυχαία γωνία yOx ˆ . Στθ ςυνζχεια με κζντρο τθν 

κορυφι Ο τθσ γωνίασ ςχεδιάηει δυο ομόκεντρουσ διαφορετικοφσ κφκλουσ με τυχαίεσ 

ακτίνεσ. Ο μικρότεροσ κφκλοσ τζμνει τισ πλευρζσ Ox  και Oy  τθσ γωνίασ ςτα ςθμεία 

Α, Β αντίςτοιχα και ο μεγαλφτεροσ ςτα ςθμεία Γ, Δ. Ιςχυρίηεται ότι οι ευκείεσ που 

ορίηονται από τισ χορδζσ ΑΒ και ΓΔ είναι παράλλθλεσ. Μπορείτε να το 

δικαιολογιςετε;           (Μονάδεσ 25) 

 

 


